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4_BB_B7_E5_B7_A5_E7_c56_90237.htm 一．单项选择题 1． 投

入资金运用于提供贷款给借款者进行直接投资，并从直接投

资主体处以利息形式分享投资效益的称为（ ）。 A、直接投

资 B、信贷投资 C、信托投资 D、证券投资 2．固定资产投资

是（ ）的投资。 A、全部固定资产再生产 B、固定资产简单

再生产 C、固定资产的扩大再生产 D、大修理以外的全部固

定资产再生产 3．在项目融资的过程中，贷款人（ ）。 A、

不承担风险 B、承担全部风险 C、按合理的比例承担有限风

险 D、视情况而定 4．某公司用保留盈余进行投资，总金

额300万元，已知第一年的股利率是10%，以后每年增长5%，

则其资金成本率为（ ）。 A、15.5% B、15% C、10% D

、10.5% 5．某企业进行设备更新，一次投资10万元购买新设

备，铺底流动资金2万元，预计项目投产后，年平均税后现金

流入量为3万元，该设备寿命10年，期末无残值，直线法折旧

，则该项目投资利润率为（ ）。 A、33% B、30% C、16.67%

D、25% 6．在财务评价中，项目可行的标准是（ ）。 A

、IRR〈基准收益率 B、IRR〈0 C、IRR≥基准收益率 D、IRR

≥0 7．已知某产品的零件甲功能评分为5，成本为20元，该产

品各零部件功能积分之和为30，产品成本100元，则零件甲的

价值系数为（ ）。A、0.25 B、0.3 C、0.833 D、1.2 8．某人预

计5年后需要一笔资金5万元，现在市场上正在发售期限为5年

的电力建设债券，年利率10%，一年计息两次，则他现在应

该购买（ ）元建设债券，才能保证5年后获得5万元的资金。



（P/F，5%，10）=0.164, (P/F, 10% , 5)=0.621, (P/F, 11%,

5)=0.593 A、31050 B、30700 C、33333 D、39200 9．某企业进

行设备更新，新设备价值10万元，利用新设备生产产品的单

位可变成本5元/年，产品售价10元/件，假设企业生产函数为

线性，则盈亏平衡产量为（ ）。A、2万件 B、1万件 C、3万

件 D、0.5万件 10．某人储备养老金，每年年末存款1000元，

利率10%，则应用（ ）公式计算此人10年后的养老金总额。

A、复利终值 B、年金终值 C、储备年金 D、等额资本回收系
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